



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации прибыл на Северный Кавказ для координации действий сотрудников правоохранительных органов по расследованию уголовного дела по факту похищения и убийства Натальи Эстемировой

Установлено, что около 8 часов 30 минут 15 июля 2009 года недалеко от дома члена экспертного совета Аппарата уполномоченного по правам человека Российской Федерации по Чеченской Республике Натальи Эстемировой в городе Грозном на нее совершили нападение двое неустановленных лиц. Применяв насилие, они посадили ее в автомобиль ВАЗ-2107 белого цвета и увезли в неизвестном направлении. По данному факту Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

Позже, в 16 часов 30 минут этого же дня тело Эстемировой с огнестрельными ранениями в области головы и грудной клетки было обнаружено в 200 метрах от федеральной трассы «Кавказ», на грунтовой дороге вблизи села Гази-Юрт Назрановского района Республики Ингушетия. На месте происшествия обнаружены личные вещи потерпевшей. Назрановским городским следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 и ч. 1 ст. 222 УК РФ (убийство и незаконный оборот оружия и боеприпасов).

По указанию Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации уголовные дела по факту похищения и убийства Натальи Эстемировой соединены в одно производство и переданы для дальнейшего расследования в Главное следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Южному федеральному округу.

По уголовному делу уже работают следователи Главного следственного управления по Южному федеральному округу и криминалисты центрального аппарата Следственного комитета.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, совершивших преступления. Назначены судебно-медицинские экспертизы.

В качестве основной версии убийства Натальи Эстемировой следствие рассматривает ее профессиональную деятельность.

Сегодня утром Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Бастрыкин прибыл на Северный Кавказ для координации деятельности всех сотрудников правоохранительных органов по расследованию уголовного дела по факту похищения и убийства Натальи Эстемировой.

Также Александр Бастрыкин проведет ряд оперативных совещаний, на которых заслушает ход расследования ряда уголовных дел, в том числе по факту покушения на Президента Республики Ингушетия и убийства министра внутренних дел Республики Дагестан.

16 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510222>